



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: František Veselý

s názvem: Postupy a úkoly Policie České republiky při šetření deliktů v dopravě se zaměřením na řidiče ovlivněného návykovou látkou

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	32
5.	Celkový počet bodů	80

Návrh otázek k obhajobě

1. Uveďte největší rozdíly při řešení protiprávního jednání řidiče spočívající v řízení motorového/nemotorového vozidla pod vlivem alkoholu/návykové látky před účinností zákona č. 65/2017 Sb. a po nabytí jeho účinnosti tedy po 31. květnu 2017.

2. Rozeberte a vysvětlete postup policistů při aplikaci stanoviska Odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra č. Čj.:MV-29050-2/OBP-2017. Může řidič autobusu (profesionál) odmítnout dechovou zkoušku, případně test na jiné návykové látky? Jaké to má pro něj důsledky?

3. Vysvětlete rozdíly ve statistice registrovaných dopravních nehod (evidovaných) řidičů pod vlivem jiných návykových látek oproti předpokládaným údajům vzhledem k vysokému počtu přestupků tj. oznámení správním orgánům.

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

Komentář

Bakalářská práce výše uvedeného studenta je zaměřena na problematiku postupů a úkolů Policie České republiky při šetření deliktů v dopravě se zaměřením na řidiče ovlivněného návykovou látkou a některých aktuálních problémů, které vznikají při zjišťování alkoholu a jiných návykových látek při řízení silničního motorového vozidla. Práce je zaměřena nejen na prostředky určené ke zjišťování návykových látek, ale i na některé důležité aspekty, týkající se jejich využití v bezpečnostní praxi. Ke kvalitě práce by v tomto případě přispělo i porovnání některých bezpečnostních kritérií se zahraničím a případně navržená řešení či případy dobré praxe... Autor v práci pouze porovnává hladiny jednotlivých návykových látek u nás a v zahraničí. Stejně tak v práci není zohledněn nový přestupkový zákonč. 250/2016 Sb. společně s novelou zákona č. 65/2017 Sb. o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek účinnou od 31. května 2017. V práci je možné nalézt drobné chyby a překlepy, například str. 20 apod.(Při odběru biologického materiálu na odborném vyšetření v lékařském zařízení je odebrána krev a moč.) Nicméně z textu je zřejmá autorova dobrá odborná úroveň pramenící nejen ze znalosti odborné literatury, ale i praktické zkušenosti z dané oblasti. Z tohoto pohledu lze konstatovat, že bakalářská práce splnila svůj účel a zcela naplnila stanovený cíl. Pozornost si zaslouží zejména autorův analytický a komplexní přístup k rozboru případů praktické aplikace právních nástrojů a případné návrhy alternativních řešení. Závěrem lze konstatovat, že práce nemá pouze popisný charakter, ale poskytuje i analýzu velmi rozsáhlé problematiky, obohacenou o novinky a autorovy zajímavé postřehy. Práci lze doporučit k obhajobě.

Jméno a příjmení: pplk. Mgr. Jindřich Komárek, Ph.D.
Organizace: Policejní akademie České republiky v Praze

Podpis:
Datum: